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BMW M6 GT3 îşi încheie seria de victorii ca urmare a unor 
abandonuri timpurii în cursa de 24 de ore de la Spa-
Francorchamps 
 

• Ambele maşini Walkenhorst Motorsport au fost obligate să 

abandoneze devreme din clasica de anduranţă din cauza unor 

incidente. 

• Martin Tomczyk a scăpat nevătămat după un accident serios. 

• Boutsen Ginion a trecut linia de sosire pe locul al cincilea în 

categoria Pro-Am cu #10 BMW M6 GT3. 

 

Bucureşti/Spa-Francorchamps. Seria de succese pentru BMW M6 GT3 s-a 

încheiat odată cu cursa de 24 de ore de la Spa-Francorchamps (Belgia). 

După victoriile în cursa de 24 de ore de la Nürburgring (Germania), cursa 

de 8 ore de la Indianapolis (SUA) şi în numeroase curse GT de pe 

mapamond, clasica de anduranţă din Ardeni s-a încheiat prematur pentru 

ambele maşini Walkenhorst Motorsport. În categoria Pro-Am, #10 BMW 

M6 GT3 înscris de Boutsen Ginion a trecut linia de sosire pe poziţia a 

cincea. 

Week-endul de la Spa a început promiţător pentru Walkenhorst Motorsport. După ce 

a stabilit timpi buni în antrenamente, #34 BMW M6 GT3 - cu un echipaj format din 

Nick Catsburg (Olanda), Augusto Farfus (Brazilia) şi Philipp Eng (Austria) - a încheiat 

precalificările de joi pe prima poziţie. Cu toate acestea, BMW M6 GT3 nu s-a 

descurcat aşa bine în condiţiile meteo dificile din calificări, iar ambele echipaje 

Walkenhorst Motorsport nu au intrat în Super Pole. 

În faza de început a cursei, ambele maşini au urcat în pluton, dar Catsburg, aflat la 

comenzile #34 BMW M6 GT3, a intrat în coliziune cu o altă maşină după aproximativ 

trei ore, ceea ce a cauzat numeroase daune radiatorului şi părţii frontale. Catsburg a 

revenit pe circuit după o pauză lungă pentru reparaţii, dar întrecerea s-a încheiat 

pentru el după 107 tururi. 

#35 BMW M6 GT3 - pilotat de David Pittard (Marea Britanie), Martin Tomczyk 

(Germania) şi Nick Yelloly (Marea Britanie) - a abandonat la primele ore ale dimineţii 
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după ce Tomczyk a suferit un accident serios în virajul rapid Blanchimont. Din fericire, 

pilotul oficial BMW a ieşit nevătămat din acest incident. 

În categoria Pro-Am, #10 BMW M6 GT3 înscris de Boutsen Ginion a avut o evoluţie 

solidă încheiată cu o clasare pe locul al cincilea în categoria sa. Pilotul oficial BMW 

Jens Klingmann (Germania) a împărţit cockpitul cu Karim Ojjeh (Arabia Saudită), 

Benjamin Lessennes (Belgia) şi Giles Vannelet (Franţa), designul exterior al maşinii lor 

fiind realizat de artistul Peter Halley. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de producţie 

a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile şi 

peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2019, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 133.778 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 
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